
10
0

S A1記

監　理 設　計 施　工 A3

D
事

専 会社

株式
ハ コ セ ン

（般～13）第43947号

エッジカバー

エッジカバー　断面図　S＝1/2

SUS.φ38×1.5.HL

20

35
.2

15
.2

38

ガラス：8+8
（当社外工事）

16

20

2 2
シール

（当社外工事）

3
ｱｷSUS.FB-6×35 HL

（現場固定）

見切り

3
ｱｷ

SUS.サヤ管（片側工場固定）

223

2525

工場固定

エッジカバー
SUS.φ38×1.5.HL

ジョイント　詳細図　S＝1/2

《エッジカバー》

ジョイント　詳細図　S＝1/2

《ＦＢ見切り》

ST材は、全て溶融亜鉛メッキ仕上げとする。

△
躯

体
面

13 16 1332

3 3

WD
WD

3 6 6 4

42929

90

10

13 13 1615

シール
（当社外工事）

ST.L-100×90×10

固定PL-9×200×150

13

SUS.FB-6×35 HL
（現場固定）

見切り

リブPL-32×6　＠900

グリップアンカー：4-M10
全ネジBOLT：4-M10×180

245

90408035

▽躯体面

エッジカバー

〈1〉･〈3-1・3-2〉：立面・断面　詳細図　S＝1/4

〈　〉表示は、立面図表示を示す。

△
躯

体
面

エッジカバー

ガラス：8+8
（当社外工事）

245

90408035

13 16 1332

3 3

WD
WD

150 150

66

ジョイント リブPL-32×6　＠900

固定PL-9×200×150

150

25 50 50 25

9

20
10

0

3 6 6 4

42929

90

10

13 13 1615

シール
（当社外工事）

ST.L-100×90×10

固定PL-9×200×150

SUS.FB-6×35 HL
（現場固定）

見切り

ST.FB-90×9

リブPL-32×6　＠900

▽躯体面

〈2-1〉：立面・断面　詳細図　S＝1/4

150 150

66

9

25 50 50 25

150

エッジカバー

固定PL-9×200×150

全ネジBOLT：4-M10×100
グリップアンカー：4-M10

ジョイント リブPL-32×6　＠900

20
10

0

増打ちコンクリート

（当社外工事）

増打ちコンクリート

（当社外工事）

90
9

10

70
20

10
0 90

9
10

70
20

16 16

3159

3159

△
壁

石
面

ガラス：8+8
（当社外工事）

SUS.φ38×1.5.HL SUS.φ38×1.5.HL SUS.φ38×1.5.HLSUS.φ38×1.5.HL
エッジカバー

（溶融亜鉛メッキ）（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）
ST.FB-90×9

（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）

（溶融亜鉛メッキ）

280 70

70 25

10

66

35

23

△
壁

石
面

70 25

10

280 70

66

35

23

25
0

▽躯体面

25
0

15
0

35 30
5

70

12
0

▽1FL

△床石天端

10

20

5 23

13

23

10
5 ▽1FL

△床石天端

10▽1FL ▽1FL

△躯体面

35 30 70 25

12

25

12

15
0

20

1,
19

0

1,
19

0

12
0

11
1

グリップアンカー：4-M10
全ネジBOLT：4-M10×100グリップアンカー：4-M10

全ネジBOLT：4-M10×180

▽1FL

△床石天端

10
0

35 30
5

10
20

12
0

10

59 59

ガラス手摺詳細図

ー

ー

1/2

1/4


